

居家

12月21日,2012现代快报居家风尚大奖将揭晓。《居家》周刊将盛大发布万众瞩目的“影响南京家居行业的创意TOP20”。

我们希望驰骋在南京家居行业的更多英雄,从创意TOP20中寻找灵感,在即将到来的2013年书写别样的精彩。

□现代快报记者 王燕



家居创意TOP20周五盛大发布

精彩创意引领南京家居行业

影响南京
创意TOP20精彩无限

“影响南京家居行业的创意TOP20”,谁可当此殊荣?自快报《居家》周刊11月30日启动2012现代快报居家风尚大奖评选,聚焦2012年“影响南京家居行业的创意TOP20”以来,我们不仅收到了十余位业界专家、大佬的评选建议,也从数十位消费者中得到了他们的反馈。

事实上,不论是装饰公司、家居卖场,还是橱柜、地板、卫浴、衣柜等装饰材料,南京家居行业的从业者,无不挖空心思,创新服务模式、加推创新产品来吸引消费者眼球,以十分积极的态度面对略显衰颓的2012年。而在总结时,我们也发现,凡是在2012年的年终大考中交出高分答卷的商家,大都有可圈可点的创新。这也正是2012居家风尚大奖评选聚焦“影响南京家居行业的创意TOP20”的原因所在。

经过半个多月的调查分析,“影响南京家居行业的创意TOP20”花落谁家已经尘埃落定,12月21日(本周五),快报《居家》周刊就将为大家揭晓这个令人期待的结果。这些创意究



竟出自谁的妙手?创意又是从何而来?这些创意的实现,又经过了哪些不为人知的艰辛?届时,我们将为你讲述“影响南京家居行业的创意TOP20”背后的故事。

设计赏析

用光源点亮温馨生活

“秋装荟”现代快报读者家装节暨秋季品牌家装建材展览会举办之前,快报《居家》周刊曾特邀锦华装饰、东易日盛装饰、星艺装饰、爱华装饰、面对面装饰、实创装饰、钟凯丽装饰、华浔装饰、金管家装饰、老史设计工作室、我乐装饰、终结者装饰等南京家装市场上的一线品牌家装公司的设计精英组成设计服务团,为快报读者提供平面设计服务,并与更多快报读者进行分享。这项服务深受读者欢迎,先后有近100位读者报名预约。时至岁末,在2012年现代快报居家风尚大奖举办之际,快报《居家》编辑部的工作人员又再次从获得大奖的设计精英那里争取到了50个免费设计的名额,答谢广大读者。有近期打算装修的业主,请通过快报96060服务热线报名。

□现代快报记者 王燕



引领行业
回望2012谁是真英雄

政策调控、市场萎缩、电商盛行、异业联盟、实景样板房、家居零元购、先装修后付款、个性化精装……回首2012年,我们记住的不只是南京家居市场环境有多惨淡、竞争有多激烈,更多的是南京家居行业的先锋所采取的一个又一个积极的举措,以及由此刷新了一个又一个新的记录。

榜样的力量是无穷的。不可否认,那些始终站在市场最前端的引领者,对2012年的家居市场发挥了积极作用。所以,在总结这一年时,我们仍免不了要用一个又一个荣誉来为这些业界英雄做标注:最受消费者欢迎品牌、最放心家居卖场、最环保建材、家装品质样板……这些消费者十分关心的奖项,也将在12月21日(本周五)的《居家》周刊上隆重揭晓,敬请期待。



装修档案

楼盘地址:汇景国际
建筑类型:联排别墅
建筑面积:380平米

业主需求:业主夫妇,不常住。男女主人是中年的海归,回国投资做贸易生意,做事比较严谨细致,要求家一定要温馨,简洁时尚,舒适。经常出差在国内外奔波,回家有个温馨的港湾,抛开一切工作压力,放松心情,享受家的感觉。

服务单位:钟凯丽装饰

设计大师:首席设计师卞圣笋

设计理念:概念创新为先,细节保证为本,讲究创意、本原、互动,以客户的成功为己任,设计简约,品味非凡,呈现自然精美空间。

设计重点

根据业主的喜好,其风格定位为简约时尚,舒适家居。温馨小资的基调,整

个空间的设计,设计师摒弃了传统的别墅空间吊顶繁琐复杂,以简洁为主,所有的灯光设计以点光源为主,不设立主光源,简洁大方,每个空间区域都追求舒适,安宁,没有华丽的装饰,没有传统的别墅装修富丽堂皇的奢靡,一切归于平实,自然,看似简单却内涵丰富,设计师把握住了一个“家”字,家是享受生活,感受生活的一个港湾,这里没有工作的压力,只有放松心情愉悦,一切归于平静,安宁。

参与方式

拨打96060预约免费设计

你有房子要装修吗?想享受南京知名家装公司顶尖设计师的设计服务吗?请将您的姓名、联系方式、原始平面图、楼盘名称、户型面积及希望您为提供服务的家装公司等基本信息在报名时告诉我们。

咨询热线:84783564、84783663
报名热线:96060

“快报供暖专家服务团”受消费者欢迎

《居家》将推“南京信得过供暖企业联展”

为帮助广大市民及时解决安装、使用供暖系统遇到问题,上周五,现代快报成立“供暖专家服务团”。几天来,快报《居家》编辑部接到不少市民咨询电话,部分供暖企业也来电表示支持快报的这项“民生工程”,并申请要求加入“供暖专家服务团”。针对各界的强烈反响,快报《居家》将在12月28日推出一期“南京信得过供暖企业联展”专刊,供广大市民选用采暖设备时参考。

“快报供暖专家服务团的成立,这是供暖行业的喜事,也是南京广大消费者的福音。”南京志佳冷暖公司总经理张应志来电表示,他们企业愿意加入进来,多为消费者做些实实在在的事。如

果可行,他们企业的售后服务部可以24小时全天候为快报读者服务。南京惠驰空调电器公司总经理余德军在电话中告诉记者,南京供暖行业目前正处于成长阶段,难免有一些不规范的地方,快报成立“供暖专家服务团”,可以为老百姓提供实实在在的服务。

据了解,为了让南京广大市民选购到性价比较高、称心如意的供暖产品,快报将在12月28日推出一期“南京信得过供暖企业联展”专刊。届时快报《居家》将展示目前南京市场上实力较强、技术力量雄厚、施工队伍正规以及售后服务完善的供暖企业,接受广大市民检阅。现代快报记者 陈勇民

相关链接 “快报供暖专家服务团”专家名单

中国辐射供暖供冷委员会江苏工作部主任	吴志元
江苏省制冷行业协会会长	王高石
南京理工大学能源与动力工程学院博士生导师	吴军基
南京迪普冷暖设备有限公司总经理	马万兵
南京志佳冷暖设备有限公司总经理	张应志
南京治贝科技有限公司总经理	徐辉
德国威能南京区域总经理	陶冶
南京惠驰空调电器公司总经理	余德军
南京顺宏空调工程有限公司总经理	王国金
江苏好享家实业有限公司总经理	路继初
南京佳雅地暖公司总经理	周凌
黑龙江中惠地暖股份有限公司董事长	尹会涑